

平成27年8月7日

各位

会社名 チッソ株式会社
 (グリーンシート銘柄 4006)
 代表者名 代表取締役社長 森田 美智男
 問合せ先 総務部長 田村 秀人
 TEL (03) 3243-6375

(訂正)「平成27年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成27年5月13日に公表いたしました「平成27年3月期決算短信」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

〈サマリー情報〉

1. 平成27年3月期の連結業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	183,364	△19.9	14,861	4.7	17,460	17.8	8,429	431.5
26年3月期	228,824	14.2	14,199	19.6	14,824	41.2	1,586	—

(注) 包括利益 27年3月期 13,170百万円 (196.2%) 26年3月期 4,447百万円 (—%)

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	183,364	△19.9	14,861	4.7	17,460	17.8	8,429	431.5
26年3月期	228,824	14.2	14,199	19.6	14,824	41.2	1,586	—

(注) 包括利益 27年3月期 13,536百万円 (204.4%) 26年3月期 4,447百万円 (—%)

〈添付資料 20 ページ〉

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,590	9,197
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△105	201
為替換算調整勘定	1,922	2,743
退職給付に係る調整額	-	186
持分法適用会社に対する持分相当額	39	841
その他の包括利益合計	<u>1,857</u>	<u>3,973</u>
包括利益	<u>4,447</u>	<u>13,170</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,444	<u>12,408</u>
少数株主に係る包括利益	1,003	762

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,590	9,197
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△105	201
<u>土地再評価差額金</u>	<u>-</u>	<u>365</u>
為替換算調整勘定	1,922	2,743
退職給付に係る調整額	-	186
持分法適用会社に対する持分相当額	39	841
その他の包括利益合計	<u>1,857</u>	<u>4,339</u>
包括利益	<u>4,447</u>	<u>13,536</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,444	<u>12,774</u>
少数株主に係る包括利益	1,003	762

以上